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Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso realizada no dia três de 
dezembro de dois mil e dezoito, às quatorze horas, na área de lazer do Instituto dos 
Cegos Santa Luzia, situada na Avenida Padre Antonio Cezarino, número oitocentos e 
setenta e cinco, bairro Vila Xavier, sob a presidência da senhora Silvia Sampaio 
Carmagnani e secretariada por mim, Alaíde Gigliotti Moreira Bello, que lavrei a 
presente ata que após lida e aprovada será assinada por todos os presente. A reunião 
teve inicio com a leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Justificadas as 
ausências das (os) conselheiras (os) Yara, Ana Tucci, Sônia Gaban. A reunião teve 
como pauta: balanço das atividades do ano. O conselheiro doutor Emerson agradeceu 
ao conselho o empenho com as entidades através do Fundo Municipal do Idoso. O Lar 
Otoniel está com a obra em andamento. Recebeu doações particulares, bem como 
nova doação através do Fundo Municipal do Idoso. Na sequência a presidente 
solicitou que os presentes explanassem de forma breve como foi o ano de dois mil e 
dezoito como conselheiro. Sonoe disse que é um trabalho gratificante e que está 
dando frutos. Cristina enxerga o conselho mais unido. Maria Alice falou que o trabalho 
é gratificante e está dando frutos. Silvia pontuou sobre a conferência municipal e seus 
frutos – reposta da secretaria de educação – que incluirá ações intergeracionais no 
currículo do próximo ano. Falou sobre os programas intergeracionais que ocorrem no 
município. Teka lembrou sobre a Semana Municipal do Idoso em parceria com a 
UNIARA; falou sobre o trabalho da mesa diretora, que precisamos pensar muito 
quando da eleição, que precisa ser pessoas comprometidas e que tenham 
disponibilidade. Lembrou também que no próximo ano, nosso conselho precisa 
trabalhar junto à Secretaria da Saúde a alteração no protocolo de entrega de fraldas 
que não contemplou as entidades socioassistenciais de abrigamento para idosos. 
Silvia citou o trabalho de visitas às Entidades. Luci disse que aprendeu muito com o 
conselho e que houve um período de sensibilização para a causa do idoso. E nada 
mais havendo, a presidente deu por encerrada a reunião, solicitando que se lavrasse a 
presente ata, que após lida e aprovada será assinada por todos os presentes.  
Seguiu se uma confraternização entre os presentes.  
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